Kisten Bier nach einer Feier zusammenzählen.

Tipps für die Lösung:

Fülle die letzte Spalte der Tabelle aus und addiere anschließend alle Brüche in dieser Spalte:
	Welche Kiste?
	Zustand der Kiste
	Welcher Bruchteil der Kiste ist noch voll?

	Kiste Nr. 1
	Es sind die Hälfte der Flaschen getrunken
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	Kiste Nr. 2
	Es sind 2/3 der Flaschen übrig
	

	Kiste Nr. 3
	Es sind 1/3 der Flaschen getrunken
	

	Kiste Nr. 4
	Die Kiste ist voll
	

	Kiste Nr. 5
	Es fehlen 4 Flaschen
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	Kiste Nr. 6
	Es sind 1/12 der Flaschen getrunken
	

	Kiste Nr.7
	5/8 der Flaschen fehlen
	

	Kiste Nr. 8
	Es sind noch 6 Flaschen da.
	

	Kiste Nr. 9
	3/8 der Flaschen sind getrunken
	

	Kiste Nr.10
	16/24 der Flaschen sind noch da.
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Lösung:
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